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1. Rezolvati in Z X Z ecuatia 4x% — y? + 2(x?y? — 1) = 2022
(7p)

; o . ~ 2 o e L "
2. Fie a,b € N" astfel incat a < b si numiarul x = (Va + b?% — b) . Arédtati cd x este un numar

iraional din intervalul (0,2)
(7p)

3. Fie cubul ABCDA'B'C'D’. Pe muchiile BB' §i CC' consideram punctele M si N astfel incat suma
AM + MN + ND’ s3 fie minima. Dacd MN = 2v10 cm, calculati sinusul unghiului determinat de
dreptele MN si AD'. ! . |

(7p)

4. ABCDA'B'C'D’ este un cub, iar V un punct in interiorul patratului A’B'C’'D’. Fie Gy, G, centrele
de greutate ale triunghiurilor 4 A?B,;,gg_spectiv VBC, iar P si R doud puncte pe segmentele VA, respectiv
VC. Demonstrati ci PR || (ABC) daci si numai daca PG,, VB si RG, sunt concurente.

(7 p)
l
Nota:
Toate subiectele sunt obligatorii.
Fiecare subiect este notat cu punctaj intreg, 0-7 puncte.
Fiecare subiect se va redacta pe cdte o foaie separatd.
Timp de lucru: 3 ore.
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BAREM ORIENTATIV de CORECTARE si NOTARE:

Problema 1: solutie orientativi Punctaj
4x? —y? + 2(x%y? — 1) = 2022 © 4x? + 2x2y2 —y2 —2 = 2022 5
o222 +y) - (2+y2) =2022 & (2x% — 1)(y2 + 2) = 2022 P
2022 =2-3-337 1p
. . . . [x] = 13
Prin analizarea tuturor cazurilor, obtinem ly| = 2 2p
Mulfimea solutiilor este {(—13; —2); (—13; 2); (13; =2); (13; 2)}. 1p
Problema 2: solutie orientativi Punctaj
b*<a+b*<b+b’<b?’+2b+1=b*<a+b?><(b+1)? 1p
Deci Va + b? € R\Q 1p
Presupunemcdx € Q. x = a + 2b*> — 2bVa + b2 = Va + b2 = "‘;’;‘“ EQ Ip
Contradictie! Deci x € R\Q 1p

(\/a+b2—b)2>0=>a+2b2—2b\/a+b2>:0 = 2byJa+b?2 <a+ 2b®> < b+ 2b* 1p

ND' este minima daci punctele A, M, N, D’ sunt coliniare.

2
Va+b?<b+: =Vatb?—b<;CumVa+b2—b>0= (Va+bi-b) <2 1p
Dieci <. < %, agadar x este un numdr irational din intervalul (0, %) 1p
Problema 3: solutie orientativa Punctaj
AD' || BC" = sin «(MN,AD") = sin«(MN, BC") 1p
Desfésuram in plan fetele ABB’A’, BCC'B’,CDD'C’. In aceasti desfasurare AM + MN + iy

M mijlocul lui AN, N mijlocul lui MD' = AM = MN = ND’ 1p

Deci AD' = 3MN = 6310 em. Fie AA’ = x = A'D’ = 3x. AA'AD dreptunghic in

Ar%x2+9x2=(6ﬁ_®2 = x = 6
AB' || BC' = sin<«(MN,BC’) = sin<«B'AD’ 1p
B'D"- AA’ , AB'-AD'-sinB'AD’
"AAEHDI = _'—2'—"— = 36cm-= 5 lp
72 V5
sinkB'AD' = ——— = — Ip
6vV2-6J/10 5

Problema 4: solutie orientativi Punctaj
Fie M mijlocul lui VB. G,centrul de greutate al AVAB = 26; =2 1p

1
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- Menel
Fie PG, N VB = {X,}. In AVAM, P, G,, X, coliniare —— 2. 20 MH1 _ g _ MKy _ P4 |
PA GM XV XV 2VP
i WA B
Analog, fie RG, N VB = {X,} = P ovn %
PG, VB, RG, concurente & X, =X2¢:>ﬂﬁ=% gL &p
XV XV 2VP__ 2VR PA._ .RE
ACc(ABC)
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